

## Informace o zápisu do MŠ

**Vstup dítěte do mateřské školy je většinou první velkou událostí v životě celé rodiny. Najednou si uvědomíte, že již nebudete se svou ratolestí trávit tolik času, a je samozřejmé, že chcete, aby mateřská škola, kterou bude vaše dítě navštěvovat, měla hlavně hezký přístup k dětem, příjemné prostředí, kvalitní stravování a splňovala mnohá další kritéria, která jste si sami určili. Pokud ještě naši školku neznáte, můžete se kdykoli ( po domluvě) přijít podívat. Rádi Vás provedeme a přijdete-li i se svým dítětem, můžete ho nechat, aby se zapojilo do právě probíhající činnosti.**

**Zápis do mateřské školy není pro rodiče nic složitého. Vlastně jde jen o to získat žádost, vyplnit ji, nechat ji potvrdit lékařem Vašeho dítěte a nakonec přinést do školky. Podrobné informace k zápisu naleznete níže, a pokud si přece jen ještě nebudete jisti, není nic jednoduššího než nás kontaktovat.**

### **I. Fáze – Vydávání žádostí**

1. – 30. dubna 2023

Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání dítěte do mateřské školy je možné získat v období 1. dubna – 30. dubna 2024 třemi způsoby:

na vyžádání na [mschelcice@seznam.cz](mailto:mschelcice@seznam.cz)

na webových stránkách školky <http://www.mschelcice.cz>

osobně v MŠ Chelčice

**Důležité informace:**

- Pokud si žádost vytisknete sami doma, nemusíte v této fázi MŠ kontaktovat.
- Vyplňování žádosti věnujte náležitou pozornost – dbejte na čitelnost, neopomeňte nechat potvrdit požadované údaje od dětského lékaře.

### **II. Fáze – Sběr žádostí**

(Po domluvě lze zvolit i jiný termín, avšak poslední žádosti budou přijímány nejpozději 2.5.2024 v 15 hod.)

**Ředitelka mateřské školy Chelčice, Chelčice 2, 389 01 Vodňany po dohodě se zřizovatelem Obcí Chelčice a v souladu s § 34 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb. O předškolním, základním, středním, vyšším a jiném vzdělávání (školský zákon) stanoví následující podmínky pro podávání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2023/2024:**

Místo pro podávání žádostí: Mateřská škola Chelčice

Termín: středa 2. 5. 2024

Zahájení podání žádostí: 2. 5. 2024, 8:00 hod.

Ukončení podání žádostí: 2. 5. 2024, 15:00 hod.

Rodiče se dostaví i s dítětem, za které žádost podávají.

Rodiče předloží:

řádně vyplněnou žádost nejlépe **s podpisy obou rodičů**,  
rodný list dítěte,  
svůj občanský průkaz,  
doklad o bydlišti, je-li odlišné od bydliště uvedeného v OP (např. nájemní smlouva,  
doklad o doručovací adrese atd.),  
doklad o bydlišti dítěte (pokud se liší od bydliště zákonných zástupců),  
cizinci předloží potvrzení o pobytu v ČR

Každá žádost bude opatřena registračním číslem

***Neúplně vyplněná žádost, která nebude v termínu stanoveném ředitelkou školy doplněna, je důvodem k vyřazení dítěte z přijímacího řízení!***

**III. Fáze – Přijímací řízení**

od 30. května 2024

**Nejpozději od tohoto termínu můžete očekávat informaci o přijetí/nepřijetí Vašeho dítěte do MŠ.**

Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno zveřejněním seznamu pod přiděleným registračním číslem v prostorách MŠ a na webových stránkách MŠ <http://www.mschelcice.cz>.

***Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená.***

Rozhodnutí o nepřijetí bude doručeno písemně zásilkou do vlastních rukou žadatele.

Další informace na tel. 774 800 592

*Mgr. Eva Seberová, ředitelka MŠ Chelčice*